

# Felhívás

Magyarország első közösségi dokumentumfilmje, a BÚÉK-ot. A film célja, hogy közösen, egy minden eddiginél színesebb és személyesebb képet hozzunk létre Magyarországról, amelyben hazánk minden régiója, települése, közössége bemutatkozhat.

További információk:

<http://www.buekfilm.hu/>

<https://www.facebook.com/buekfilm>

## A részvétel feltételei

A film Magyarország egyetlen napját, 2013 szilveszterét dolgozza fel. Így a kezdeményezésben bárki részt vehet, aki a felhívásban meghatározott 24 órán belül videófelvételt készít Magyarország bármely pontján, tematikai, technikai és hosszbeli megkötés nélkül, majd a film honlapján keresztül feltölti.

Nem profi filmes produkciókat, hanem őszinte, személyes anyagokat várunk. Többek között arra vagyunk kíváncsiak, hogy ki, hogyan tölti az óév utolsó, és újév első napját, kit milyen gondolatok foglalkoztatnak ilyenkor, mi történik szilveszterkor a magyar falvakban, városokban.

## Miért a szilveszter?

Az óév utolsó napja egy olyan esemény, amely mindenki számára kézzel foghatóvá teszi az idő múlását. Összegezzük és értékeljük az elmúlt év eseményeit, és bizakodva várjuk az új esztendőt. Emellett a szilveszter olyan formai keretet nyújt, amely a legkülönbözőbb történetszálakat képes egymáshoz közel hozni, ugyanakkor mindezt könnyed hangvételben, széles közönség számára érdekessé tenni. A felhíváshoz egy országos online és offline kampány is kapcsolódik, ezért a projekt lehetőséget teremthet hazánk eddig ismeretlen, vagy kevésbé ismert értékeinek, közösségeinek bemutatására is. A film 2014-es premierje szintén egy országos esemény, amelyet számos vidéki és fővárosi moziban ugyanabban az időben rendezünk meg.

**A BÚÉKfilm felhívás videója:** <http://youtu.be/8yLx9JZvvG8>

Kérjük, további információért kísérje figyelemmel folyamatosan frissülő honlapunkat: <http://www.buekfilm.hu/> és Facebook oldalunkat: <https://www.facebook.com/buekfilm>

**A projekt partnerei:** MOME, MKE Intermédia, Werk Akadémia, We Love Budapest, Szeretlek Magyarország, Vidget, ARC, Magyarhangya, MAFSZ, DocuArt, Mediawave, Bridge Budapest, iamnewhere